

真人出境领奖! 顺德大乐透头奖得主现身

共擒得奖金605万元

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

6月23日,第21066期大乐透605万元大奖得主康先生(化名)独自一人来到顺德体彩中心兑奖大厅。康先生购买的是一张第15期5+3的大乐透小复式票,不仅获得1注基本一等奖,还揽获2注基本二等奖,单票总揽奖金605万多元,贡献个人偶然所得税121万余元。

奖金将用于改善生活

顺德体彩中心随即开通大奖兑付绿色通道,协助中奖者安全、保密、快捷地办理兑付手续,相关手续于今天上午11时全部办理完毕,中奖者拿到一次性兑付支票,喜悦之情溢于言表。

现场由顺德区体彩中心相关负责人为大奖得主颁发了605万元奖金牌。康先生不惧露脸,主动出境领取了大奖。

谈及这段时间的心路历程,康先生说:“那天知道中奖后,我整个人都感觉是懵的,晚上只睡了不到两个小时,满脑子都在想,我真的中奖了吗?”直到支票拿到手中,他才真正地松了一口气。康先生表示,会继续维持目前简

单的生活状态。这笔奖金的部分将会用于改善老家的房子、改善家人的生活。

90后彩友喜擒10万元

除康先生外,一位阳江彩友近期也收获了属于他的幸运。在第21159期排列5开奖中,中奖号码为“2、3、7、9、3”,全国共中出12注一等奖。其中1注落在阳江市,售出大奖的是位于阳春市春城街道城云路春华苑南侧的体彩实体店。中奖者凭借一张投注额6元的3注单式号码票中得10万元大奖,为阳江贡献税收2万元。

据了解,中奖者是一位90后彩民,平时会购买超级大乐透、排列5、排列3等各种体彩游戏,对排列5尤为青睐。不过,他投



大奖得主不惧露脸,主动出境领取了大奖

注非常理性,每次购彩的金额都控制在几元或十几元。

在领奖现场,大奖得主还介绍了自己的投注方法。他表示,自己一般都是自选,多根据号码走势来选一些“心水号”或有特别意义的号码。之前小奖中过不少,但大奖还没有中过。这次中奖,他投注的“23793、72938、22505”这3组单式号码,对他来

说就有特别的意义。这3组号码,他已经坚持投注了一段时间,没想到等来了一个10万元的大奖。

据介绍,排列5游戏简单易懂,是从00000-99999共10万个数字组合中任意选取一个作为投注号码进行投注,所选号码与开奖号码全部相同且顺序一致则中奖。只设一等奖一个奖级,单注奖金固定为10万元。



广东体彩网点击报名平台

层层压实安全发展责任 省市体彩调研组到一线实体店慰问

6月28日下午,广东省体育局二级巡视员王卫东、广东省体彩彩票中心主任赵建新等一行,到广州市海珠区调研指导工作,慰问困难销售业主,省、市体彩彩票中心相关人员参加调研。

调研组实地走访了多个体彩实体店,详细了解疫情防控、合规管理和安全生产工作情况,认真听取业主及销售员的意见建议。位于宝岗大道的4401001005体彩店从1994年开店至今,业主谭先生介绍,实体店严格落实省、市和街道社区防疫工作要求,购彩者对测体温、不聚集等防疫措施与要求很配合。广州局部地区出现的新冠疫情对销售影响不大,欧洲杯足球赛带动了实体店人气,偶尔会有一两个购彩者达到预约购彩金额,均能按要求预约购彩。

调研组来到革新路新民六街

4401033809体彩店,看望慰问残疾人业主张女士,广东省体彩中心给予了1000元慰问金,广州市体彩中心送上了慰问礼包。张女士表示,她的体彩店于去年开业,目前销量虽然比不上其他店,但她对做好体彩店充满信心。

王卫东二级巡视员要求省、市体彩中心积极主动践行“我为群众办实事”党史学习教育要求,切实做好困难、低销量实体店帮扶,帮助体彩店提高经营能力,为稳定社会就业发挥体彩作用,贡献体彩力量。

坚持全省“一盘棋”思想,层层压实安全发展责任。5月以来,广东省17个地市体育行政部门,组织体彩销售机构共计53次到体彩店检查指导疫情防控、合规经营及安全生产工作情况,确保了全省体彩安全、责任、健康发展。

(吴珊 粤体彩)



救命的彩票(上)

插图 采采

老韩退休后,迷上了打麻将,每天除了打麻将外,其他啥事都不干,就连家里的活都很少帮老伴做。老韩身体状况本来就不好,得了高血压和糖尿病,每天都在吃药。看着老韩每况愈下的身体,老伴劝他别老坐在麻将桌上玩了,但老韩就是不听,只要有空就去小区门口的棋牌室打麻将。

老伴见老韩不听,就让儿子大成就劝说老韩。在儿子大成的苦口劝说下,老韩才勉强答应不再打麻将了。但他说:“不打麻将,我总得找点事做吧。”大成听了,就帮他规划了日常的健康生活:每天早晨出去散步,傍晚到小区广场学打太极拳。之后大成又说:“老爸你如果对彩票感兴趣,就玩玩彩票,说不定哪天中了奖,能让你高兴一阵子呢。”



老韩听儿子让他玩彩票,虽说挺感兴趣,但他还是说:“买彩票中奖的几率微乎其微,我天天花钱买彩票,要中不了奖不是亏了吗?”大成说:“老爸你算算,你打了几年麻将,输了不少钱吧?”老韩不吭声了。

大成见老爸不吭声,就说:“买彩票是造福社会造福家庭的好事,中奖了可以获得奖金,没中奖你就当作在支持国家的福利事业,比打麻将赌博、劳民伤财要强多了。”(汪小弟)

机选+追加! 肇庆购彩者揽获大乐透33万元大奖

6月19日,大乐透第21069期前区开出号码“01、03、24、32、33”,后区开出号码“04、06”。当期肇庆市封开县江口镇封洲一路4408008147体彩实体店中出1注追加二等奖。中奖的彩票是一张9元3注单式追加票,单票收获奖金330384元,为肇庆贡献税收

66076.80元。

6月21日,中奖者王先生(化名)来到肇庆市体彩中心领取大奖。王先生是大乐透忠实粉丝,基本上每期都会到家附近的体彩店里买上几注。他说:“平时上班比较忙,没有时间去研究号码,投注都是机选追加,每天花几元,除了一份期

待外,也为国家公益献一份爱心。当期开奖后第二天,我拿出手机查看开奖结果,一看那号码,有点眼熟,就把彩票掏出来核对了一下,当看到彩票上的最后一组号码的时候,发现自己中了二等奖,万万没想到中大奖这种事真的会降临到了我的头上。”(吴珊 粤体彩)

小号反弹 和值下降 ——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70-100之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

7星彩:658-941-736-904-132-861+2、4、7。
排列3:精选号码三注:790、115、356。
排列5:精选号码三注:23693、08158、99874。(福娃)



FOSHAN CREATIVE INDUSTRY PARK 佛山创意产业园 - 第三成长空间

佛山创意产业园 RECRUITMENT 2021

走上人生巅峰 “做到退休” 我们来做点实在的事情吧



孵化器CEO

平台搭建经验, 资源整合

战略总监

商管公司负责人, 咨询公司商业地产合伙人

25H玩乐公园CEO

文旅、主题公园、商业项目
三旧项目运营经验

网红地铁站CEO

网红地标打造经验

天伦传媒CEO

有新媒体、IP打造成功经验

天伦教育CEO

从事教育管理多年经验

创意市集CEO

创意市集、文化市集

信息公司CEO

大数据信息管理

九鼎国际城CEO

大型综合体项目

人力资源总监

全面统筹规划公司人力资源战略

物业公司合伙人CEO

顶尖房地产物业管理

找他谈谈, 我们的薪资 基本上具有行业不错的竞争力。

蔡经理: 134 3310 7020 TALK TO HIM

